

Губернатор Д-р Вехтер на зборах волосних старшин у Львові

Львів, 2 липня.

(тп) І. ц. м. у великій залі Окружного староства при вул. Сакраменток 10 у Львові відбулося зібрання всіх волосних старшин і посаджників округи Львів — повіт, в якому взяв теж участь Губернатор Д-р Вехтер.

Губернатора привітав окружний староста, познайомив його зі своїми урядовцями; опісля почалося ділове засідання. Започаткував його вступною промовою староста округи Львів — повіт Д-р Бауер, який з'ясував Губернаторові адміністративний та економічно-господарський стан своєї округи, її національний стан (80% українців, 20% поляків) та вже виконану і намічену до виконання працю, в якій зокрема вирізнялись деякі волосні старшини, як нпр. із Підгородища, Виниць, Мостиськ та Ярчова Нового, за що їм належить окреме признание і подяка.

Зчерги забрав слово Губернатор Д-р Вехтер. На вступі зазначив він, що прибув сюди познайомитися з посаджниками і волосними старшинами Львів — повіт, яким припала честь по селах і містам бути представниками влади і виконувати її доручення. Він свідомий того, що робота працівників нижчої адміністрації важка, але він вірить, що вона увінчається успіхом. Обов'язки, що їх волосні старшини взяли на себе, важкі і відповідальні, але треба їх виконувати справедливо і чесно. Звичайно буває, що власні громадяни створюють труднощі, бо не розуміють або не хочуть зрозуміти вимог теперішнього часу і вимог німецької влади. Але зрозуміти ці вимоги і виконувати їх по змозі якнайкраще повинні саме волосні старшини. „Ми стоїмо — говорив Д-р Вехтер — в самому розгарі війни, яка коштує велетенські жертви крові, але яка мусить принести основний перелом. І саме тепер, коли Аде Бій на смерть і життя між культурною Європою і Азією — що несе загибду, населення мусить остаточно рішитися — або сюди — або туди“. „І вам, волосні старшини і посаджники, завжди це треба мати на увазі і все те об'яснити своєму населенню. Вам це легко буде зрозуміти і виконати, бо ви самі пережили жахіття більшовизму. І коли я жадаю від вас вико-

ція рік та відбагнювання землі, поборювання поліцією бандитизму, який передусім вашим селянам шкодить і нищення жидівської спекуляції — все те робиться для добра і користі вашого населення. Але тямте, що перемога такої праці є водночас і вашою перемогою. Тому ви зі спокійною совістю, не дивлячись на лжепророків, виконуйте з чистою совістю свої обов'язки і весь свій досвід передайте населенню. Повірте, що той час, коли виграємо війну і коли настане загальний добробут, напевно прийде, а щоб він якнайшвидше прийшов, мусите ви і все населення чесно і відданою працею цьому допомогти. Тому закликаю Вас до важкої і серйозної праці та співпраці, до сповнення всіх завдань, що є перед вами. Пізнайте труд праці і величчя цілі, а нею є гарне майбутнє в новій країні Європі“.

У відповідь на Губернаторову промову забрав слово волосний старшина із волості Винники п. Гіриняк. У коротких, але щирістю навіяних словах, в імені українського населення і всіх волосних старшин склав він подяку за визволення українського народу з большевицького ярма і приобіцяв від себе і своїх товаришів праці в окрузі чесно і совісно виконувати всі накладені обов'язки. На цьому закінчено першу частину зібрання.

У другій частині, яка мала виключно діловий характер, зв'язаний з життям і працею округи Львів — повіт, виступи-

ло п'ять керівників відділів староства, які в окремих рефератах з'ясували прихвально на сесії волосним старшинам загальний стан округи, по окремих ділянках, а саме: сільсько-господарські справи, справи контингентів у біжучому господарському році, справи поставок збіжжя, молока, м'яса та інших продуктів та забезпечення села необхідними фабричними виробами (шкура, матерії, мило, нафта, цукор т. п.), що їх населення одержить як премії за своєчасно складений контингент. — Обговорено теж справу організування робочої сили на виїзд до Райху і молоді до рядів Української Служби Батьківщини, до якої набір буде відбуватися не через Уряд Праці, а просто через організацію будівельної служби. Напередодні жнив звернено увагу на потребу організувати платних нічних сторожів, що пильнувати мають рілних плодів перед крадіжкою. Крім того прихвально прослухали низки практичних розпорядків та вказівок, що їх мають виконати на місяць. На закінчення прихвально оглянули один з українських фільмів із найновішим політичним тижневиком та спільною вечерою закінчили своє зібрання.

В загальному сесія волосних старшин округи Львів — повіт — мала дуже поважний характер і виявила, що між представниками німецької влади і українським низовим адміністративним апаратом існує взаємне зрозуміння і близька співпраця.

Звідомлення ВКЗС

(Докінчення)

пальних боїв літа 1941 згинulo 162.314 старшин, підстаршин і стрільців, пропало без вісті — 33.334.

У п'ятьох місяцях важких оборонних боїв під час зими 1941—42 року число поляглих доходить до 88.977, пропавших без вісті — 26.319.

Вдвох останніх місяцях від віднові більших власних наступальних дій упало 20.321 старшин, підстаршин і стрільців. Число пропавших доходить до 6.077.

Важкі жертви показують величину небезпеки, що нависла над Європою. Всі, що згинули за Німеччину, є гарантам нашої перемоги, яка забезпечує майбутню Німеччину і тим самим волю Європи.

Італійське воєнне звідомлення

РИМ, 2 липня. (тп). — Головна Квартира Італійських Збройних Сил повідомила 1 липня 1942:

Операції італійських і німецьких змоторизованих та панцирних сил в Єгипті, що перейшли район Ель Даб, йдуть далі.

Ескадрилі летунства державної авіації атакували багаторазово військові споруди на Мальті та бомбардували П. Збито 2 літаки типу „Спітфайр“.

КОРОТКІ ПОЛІТИЧНІ ВІДОМОСТІ

ТОКІО, 2 липня. (тп). — Японські війська розпочали у вівторок вечором загальну офензиву проти бази 50-ї чункінської армії в 8-ій військовій смузі. Японці, перейшли гори Ічан і продовжують те-

НАВГУРАЦІЙНА
СЛУЖБА БОЖА

Знагоди відк. Інститутів відпра. липня 1942 р. в Преображення Краківська, Прес урочисту інгаг Божу в наміренн дества Після де відправлена українських ст. жертвами Больш чи впали в теп участи в цій ре запрошує всіх тів та громадян

Український Ц

ГАРНИ

Поміж чисел ми на допомог молоді були те українські гімн своїй директор джок на фон ській студіюю рекція, Учител лодь тернопіль 3.707.50 зод.; ській Збір і ш мийської гімна; Це незвичайн яке попри свій тер, має перед значіння, слідн побжити, щоб знайшов дашн ших гімназій і

КУЛЬТУРНА

□ У Ляпц

ву комеді О. „Пигмалія“ і ц. н. „Сидання

□ У Вадені ся концерт с знагоди 100-літн композитора Кюла Целлера

□ В Інсбр Юрій Феденіс мецькій мові г повіль були

студенти, проз Доводів три прихвально коло вежів, голанд тів, болгарів і

УКРАЇН

ЧИ ВИ ВКЕ КУРС

організувати по всіх ітчі садки, якби це в свої руки єдина ганізація УЦК? Кож, що ні. А таких пирозв'язки ще багато ним днем приходить з б'єше. І всі вони ют' доволно розю інакше наш наїрід, і кожний його бисто — можуть по-прикрі наслідки, які дадуться потім на-

ром наш край вкриюю мережею Українї Товариства. Це айничі клітїни УЦК Вони будуть засноожній найдалшій і й місцевості нашо. Тому й всі українївуть на терені тії и, де повстане УОТ, тати його членом у інтересі та для догу. Через УОТ стани членами єдиної ої організації в Ген. і, яке для успішного своєї діяльності, що ою метою являється шого народу, мусить лавах гуртувати всіх

В. Б.

КРИЙ ЧАСОПИС ПРО ВИ ШИНГТОНІ

а-про" займається урядомленням про розмови Рузвельта. Часопис пише, зумали, що Англія і ЗДА в заявою, яка мала б мєорити наново надшарпа обох народів. Заява не о наміру, була тільки ми того, що вже було заоме. Коли з одного боку військове корисне полоржав осі та труднощі х військ і доставки военїрляу, говорить ця заява боку про ближчий речнївої перемоги. „Що за неарозуміла логіка“, — ситайський часопис. Віч англійську та американїку агітації з чуноків а також тратять щораз герені (тп).

ПОДЯКА

юважаній Дирекції й Артирного Театру у Львові, і Змигунам спортових „Україна“ і „Сян“, Футуржаним Спілки Українсьменників і Журналістів Оперного Театру у їх своїм виступах в діяч и м. причинилися до найбільшого фонду допомогуючій молоді, складає місяц Допомоги УкраїнСтудентству три УЦК у іслові ширшої подяючї цієї їх справлянь. Вілрху і повне я для проблеми студїї сохосильної молоді.

Допомоги Українському гу дякує сердечно зокре І. Посаднички Др. С. Бі і минулодільне відкритїння амгаль поміж друїстів і сцени й пера, чин